
 

 

 

 

 

 

令和８年度入学式 

４月９日（木）、１２名の新入生が入学しました。入学式では新入生を代表して、今田仁さんが「『明るく 

強く 和やかに』という桜江中学校の校訓のもと、一日一日を大切に悔いのない充実した三年間になる

よう努力することを誓います。」（「新入生誓いのことば」より抜粋）と決意を力強く述べました。 

 

令和８年度スタート！ 

１２名のみなさん、ご入学おめでとうございま 

す。ここに全校生徒４７名と教職員２３名（支援 

員、ＡＬＴ、ＳＣ等を含む）で令和８年度の桜江中 

学校が本格的に動き始めました。早速でしたが、 

１年生は、１３日（月）と１４日（火）に新入生テスト 

を実施しました。また、今週は、新入生歓迎会 

（１３日）の翌日から部活動の体験入部が始まるな 

ど、慌ただしい毎日が続いています。部活動が正式に始まると帰宅時間が遅くなり小学校の時とはまる

で違う生活スタイルになります。慣れるまでは少し大変かもしれませんが、当面は健康管理に十分留意

して無理のないように学校生活を送ってください。 
 

さて、４月２４日（金）の午後から授業公開やＰＴＡ総会・部会・学年懇談を開催いたします。また、家庭

訪問につきましては、４月２８日（火）、３０日（木）、５月１日（金）の３日間で実施（全学年希望されるご家

庭のみ訪問）いたします。詳細はご案内の文書にてご確認ください。 

お忙しい時節柄、誠に恐縮ではございますが、保護者の皆様のお話を聞かせていただく貴重な機会

となりますので、お時間をいただけると幸甚です。ご理解とご協力を賜りますようお願い申しあげます。 

 

始業式の校長あいさつから 
 「『世界に誇れる桜江中学校』を築こう！」 
昨年度に続き、今年度も、生徒のみなさんと教職員が一緒になって、「世界に誇れる桜江中学校」をめ
ざしましょう。どんな学校が「世界に誇れる学校」なのか、各自で考え、意見を聞かせてください。皆さん
の意見を参考に、今年度は、より具体的なことに取り組み、世界中の誰もがあこがれる、「世界に誇れる
桜江中学校」を築いていきたいと思います。 
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着任しました!!   よろしくお願いします 
この度の教職員人事異動により下記の者が着任いたしましたのでお知らせします。 

新たな力を得て、今年度の桜江中学校教育のために最善の努力をしたいと決意しております。今後何かとご協

力をいただくこともあるかと思いますが、よろしくお願い申しあげます。 

 ◎教諭   舟木 志郎     大田市立長久小学校より   １年学年主任 １年１組副担任 社会科担当 

 ◎教諭   多々納 紀子   浜田市立浜田東中学校より １年１組副担任 技術・家庭科（家庭分野）担当 

◎教諭   近重 佐智子   江津市立青陵中学校より   ２年学年主任 ２年１組・３組副担任 数学科担当 

◎教諭   福田 喬       浜田市立弥栄中学校より   １年１組担任 保健体育科担当 

◎養護教諭  藤本 莉奈  新規採用    ３年１組・２組・３組副担任  

◎用務員 小林 峰登       

◎非常勤講師   寺田 萌子  音楽科担当 

 

部活動に関するお知らせとお願い 
１4 日（火）から１年生の部活動見学・体験期間（１７：００まで）が始まっています。見学・体験期間は、１４日
（火）、１５日（水）、２１日（火）、２２日（水）、２３日（木）の５日間です。４月２４日（金）を「活動届（入部届）」の提出
締切日としています。２４日（金）は、PTA 総会のため、部活動は行いません。また、２７日（月）は部活動なしの日
となっておりますので、新入生が部活動を始める日は、２８日（火）からになります。この日より正式に活動を開始
しますので、１年生も２・３年生と同様に完全下校時刻が１８：１５になります。 
※部活動の保護者会につきましては、後日、各部より案内いたします。 

生活時程を変更のお知らせとお願い 
今年度より放課後の時間にゆとりをもたせることなどを目的として、火曜日と木曜日は清掃なしの
日とし、また、朝読書の時間を５分短縮することとしました。そのため、終礼の終了時間が昨年度より早
くなり、月・水・金曜日と火・木曜日とで、生活時間が異なっています。また、月曜日は原則５時間授業と
しますので、他の曜日より下校時間が早くなります。 

   下に生活時程表を添付いたしますので、ご確認ください。保護者の皆様には、ご迷惑をおかけするこ
とがあるかとは存じますが、ご理解とご協力を賜りますようお願い申しあげます。 

 

 


